



Botte d'hiver avec une
excellente adhérence et
un ajustement parfait.
Protection
antiperforation en acier,
embout de protection en
aluminium.

 GRAN PREMIO 1838S

EN ISO 20345:2011 S3, SRC, CI, HRO



Pour en savoir plus

EXTRÊMEMENT CHAUDE AVEC UNE EXCELLENTE ADHÉRENCE

Une botte d'hiver extrêmement chaude avec une excellente adhérence et un ajustement parfait. Matériau antiperforation en acier, embout de protection en aluminium et tige en cuir enduit de PU résistant à la chaleur et hydrofuge. La semelle extérieure en caoutchouc résiste à l'huile et à la chaleur. Résistance aux étincelles de soudure et aux projections liées à l'abrasion. Forme large.

CARACTÉRISTIQUES

- Excellente adhérence
- Excellent ajustement
- Très confortable
- Excellente absorption des chocs
- Très chaud

CARACTÉRISTIQUES SUPPLÉMENTAIRES

- Renfort orteils ProNose
- Ajustement ample
- Coutures en fil KEVLAR® qui résiste brièvement à 427 °C et à 204 °C plus longtemps
- Partie supérieure résistante à la chaleur
- Semelle extérieure résistante à la chaleur
- Semelle extérieure résistante aux huiles
- Propriétés antistatiques
- Tige rembourrée
- Oeillets de laçage
- Hydrofuge
- Double zone d'absorption
- Résistant à la chaleur
- Supporte les étincelles de soudure et les projections liées à l'abrasion



PRÉVIENT DES RISQUES DE

Antistatique, contact avec le froid

PRINCIPAUX ENVIRONNEMENTS D'UTILISATION

Espaces en plein air, surfaces chaudes, environnements à risques de perforation des semelles, espaces froids, environnements exigeants

SPÉCIFICATIONS

TYPE Chaussures de sécurité, Bottes

CATÉGORIE Cat. II

MATÉRIAU PROTECTION CONTRE LES CLOUS Acier

AJUSTEMENT Large

COLLECTION Gran Premio

MATÉRIAU DESSUS Cuir enduit PU

MATÉRIAU PRONOSE PU

MATÉRIAU EMBOUT DE PROTECTION Aluminium

MATÉRIAU DE DOUBLURE Fourrure en polyester

SEMELLE INTERNE JALAS 8245 FX2 ThermAL

MATÉRIAU DE LA SEMELLE INTERNE Textile, Feuille d'aluminium, E.V.A souple, Fibre électro conductrice à base de polyester, Laine mérinos, Double zone d'absorption des chocs en Poron® XRD®

MATÉRIAU DE SEMELLE INTERMÉDIAIRE Semelle intermédiaire PU

MATÉRIAU SEMELLE EXTÉRIEURE Semelle extérieure caoutchouc

COLORIS Noir, Gris, Jaune

POIDS NET (TAILLE 42) 1.26 kg

CONFORMITÉ



TP TC 019:2011

EN ISO 20345:2011
S3, SRC, CI, HRO



ÖNORM Z 1259



DGUV 112-191

CARACTÉRISTIQUES



Propriétés antistatiques



Système d'amortissement des chocs Ergothan



Embout de sécurité en aluminium



Semelle extérieure résistante aux huiles



Partie supérieure résistante à la chaleur



Renfort orteils ProNose



Ajustement ample



Semelle extérieure résistante à la chaleur



Hydrofuge



Modèle hiver



Semelle anti-perforation en acier

POINTURE	RÉF.	EAN
39	1838S-39	6408487442766
40	1838S-40	6408487442773
41	1838S-41	6408487442780
42	1838S-42	6408487442797
43	1838S-43	6408487442803
44	1838S-44	6408487442810
45	1838S-45	6408487442827
46	1838S-46	6408487442834
47	1838S-47	6408487442841

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden

Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



Winter boot with excellent grip and perfect fit. Nail protection in steel, toecap in aluminium.

 GRAN PREMIO 1838S

EN ISO 20345:2011 S3, SRC, CI, HRO



[Learn more](#)

EXTREMELY WARM WITH EXCELLENT GRIP

An extremely warm winter boot with excellent grip and perfect fit. Nail protection material in steel, toecap material in aluminium and upper material in PU-coated leather which is heat-resistant and water repellent. The rubber outsole is oil- and heat resistant. Withstands welding sparks and grinding splash. Wide fit.

CHARACTERISTICS

- Excellent grip
- Perfect fit
- Extra comfortable
- Extremely warm
- Excellent shock absorption

FUNCTIONS

- ProNose toe reinforcement
- Wide fit
- KEVLAR® thread in the seams which resists 427° C short-term heat exposure (max operating limit) and 204° C longer-term heat exposure (constant operating limit)
- Heat-resistant upper
- Heat-resistant outsole
- Oil-resistant outsole
- Anti-static properties
- Padded boot shaft
- Pull loops
- Water repellent
- Double shock absorption zones
- Heat-resistant
- Withstands welding sparks and grinding splash



PREVENTS RISK OF

Antistatic, Contact with cold

PRIMARY ENVIRONMENTS OF USE

Outdoors, Warm surfaces, Environments with risk for outsole penetration, Cold environments, Harsh environments

SPECIFICATION

TYPE Safety footwear, Boots

CATEGORY Cat. II

NAIL PROTECTION MATERIAL Steel

FITTING Wide

COLLECTION Gran Premio

UPPER MATERIAL PU-coated leather

PRONOSE MATERIAL PU

TOECAP MATERIAL Aluminium

LINING MATERIAL Polyester fur

INSOLE JALAS 8245 FX2 ThermAL

INNERSOLE MATERIAL Textile, Aluminium foil, Soft EVA, Polyester-based conductive thread, Merino wool, Double shock absorption zones in PORON® XRD®

MIDSOLE MATERIAL PU midsole

OUTSOLE MATERIAL Nitrile rubber outsole

COLOUR Black

NET WEIGHT, (SIZE 42) 1.26 kg

COMPLIANCE



TP TC 019:2011

EN ISO 20345:2011
S3, SRC, CI, HRO



DGUV 112-191



ÖNORM Z 1259

FEATURES



Anti-static properties



Ergothan Shock
Absorption System



Heat-resistant upper



Aluminium toecap



Oil-resistant outsole



ProNose toe
reinforcement



Nail protection in steel



Wide fit



Heat-resistant outsole



Water repellent



Winter model

SIZE				ARTICLE NUMBER	EAN
EU	UK	US M	US W		
39	6	6.5	7.5	1838S-39	6408487442766
40	6.5	7.5	8.5	1838S-40	6408487442773
41	7	8	9	1838S-41	6408487442780
42	8	9	10	1838S-42	6408487442797
43	9	9.5	11	1838S-43	6408487442803
44	10	10.5	11.5	1838S-44	6408487442810
45	10.5	11	12.5	1838S-45	6408487442827
46	11	12	13	1838S-46	6408487442834
47	12	13	14	1838S-47	6408487442841

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



Winterstiefel mit
hervorragendem Grip und
perfekter Passform.
Nageldurchtrittschutz
aus Stahl,
Zehenschutzkappe aus
Aluminium.

 GRAN PREMIO 1838S

EN ISO 20345:2011 S3, SRC, CI, HRO



Entdecke mehr

EXTREM WARM MIT AUSGEZEICHNETEM GRIP

Ein extrem warmer Winterstiefel mit hervorragendem Grip und perfekter Passform. Ein Nageldurchtrittschutz aus Stahl, Zehenschutzkappe aus Aluminium und Obermaterial aus PU-beschichtetem Leder, das hitzebeständig und wasserabweisend ist. Die Sohle ist öl- und hitzebeständig. Beständig gegen Schweißfunken und Schleifspritzer. Breite Passform.

HERAUSRAGENDE MERKMALE

- Hervorragender Grip
- Sehr gute Passform
- Besonders bequem
- Besonders warm
- Optimierte Stoßdämpfung

EIGENSCHAFTEN

- ProNose Zehenkappenverschleißschutz
- Geräumige Passform
- KEVLAR®Faden in den Nähten, der kurzfristig gegen 427° Hitze und über längere Zeit gegen 204° Hitze beständig ist
- Hitzebeständige Oberseite
- Hitzebeständige Laufsohle
- Ölbeständige Laufsohle
- Antistatische Eigenschaften
- Gepolsterter Schaft
- Ösen
- Wasserabweisend
- Zweifache Stoßdämpfungszone
- Hitzebeständig
- Beständig gegen Schweißfunken und Schleifspritzer



SCHÜTZT VOR/GEGEN

Elektrische Aufladung, Kontakt mit Kälte

VORRANGIGE ANWENDUNGSUMGEBUNGEN

Im Freien, Heiße Oberflächen, Umgebungen mit Gefahr von Penetration der Laufsohle, Kalte Bereiche, Harte Arbeitsbedingungen

EIGENSCHAFTEN

TYP Sicherheitsschuhe, Stiefel

KATEGORIE Cat. II

MATERIAL DURCHTRITTSCHUTZ Stahl

PASSFORM Breit

KOLLEKTION Gran Premio

OBERMATERIAL PU-beschichtetes Leder

PRONOSE MATERIAL PU

ZEHENKAPPENMATERIAL Aluminium

MATERIAL FUTTER Polyesterpelz

EINLEGESOHLE JALAS 8245 FX2 ThermAL

MATERIAL EINLEGESOHLE Textil, Aluminiumfolie, Weiches E.V.A., Elektrisch leitender Polyesterfaden, Merinowolle, Zweifache Stoßdämpfungszone aus PORON® XRD®

MATERIAL ZWISCHENSOHLE PU-Zwischensohle

MATERIAL LAUF SOHLE Gummi-Laufsohle

FARBE Schwarz

NETTOGEWICHT (GRÖSSE 42) 1.26 kg

KONFORMITÄT



TP TC 019:2011

EN ISO 20345:2011
S3, SRC, CI, HRO



DGUV 112-191



ÖNORM Z 1259

EIGENSCHAFTEN



Antistatische Eigenschaften



Ergothan
Stoßdämpfungssystem



Hitzebeständige Oberseite



Aluminium-Zehenschutzkappe



Ölbeständige Laufsohle



ProNose
Zehenkappenverschleißschutz



Nageldurchtrittschutz aus Stahl



Geräumige Passform



Hitzebeständige Laufsohle



Wasserabweisend



Wintermodell

GRÖSSE	ARTIKELNR.	EAN
39	1838S-39	6408487442766
40	1838S-40	6408487442773
41	1838S-41	6408487442780
42	1838S-42	6408487442797
43	1838S-43	6408487442803
44	1838S-44	6408487442810
45	1838S-45	6408487442827
46	1838S-46	6408487442834
47	1838S-47	6408487442841

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



Bota de invierno con excelente agarre y ajuste perfecto. Plantilla en acero y puntera de aluminio.

jalas® GRAN PREMIO 1838S

EN ISO 20345:2011 S3, SRC, CI, HRO



Conozca más

EXTREMADAMENTE CÁLIDA, CON EXCELENTE AGARRE

Bota de invierno extremadamente cálida, con excelente agarre y ajuste perfecto. Protección anti-perforación en acero, puntera de aluminio y parte superior de piel revestida de PU, resistente al calor e hidrofugada. La suela de goma es resistente al calor y al aceite. Resistente a las chispas de soldadura y a las proyecciones metálicas. Ajuste ancho.

PROPIEDADES

- Agarre excelente
- Ajuste excelente
- Extra cómodo
- Extremadamente cálido
- Excelente absorción de impactos

CARACTERÍSTICAS

- Refuerzo de la puntera ProNose
- Horma ancha
- Tejido KEVLAR® en las costuras que soporta una exposición a calor a corto plazo de 427° C (límite operativo máximo) y una exposición a calor a más largo plazo de 204° C (límite operativo constante)
- Parte superior resistente al calor
- Suela resistente al calor
- Suela resistente a hidrocarburos
- Propiedades antiestáticas
- Caña de la bota acolchada
- Presillas
- Hidrofugado
- Zonas dobles de absorción de impactos
- Resistente al calor
- Resistente a las chispas de soldadura y a las proyecciones metálicas



EVITA EL RIESGO DE

Antiestático, Contacto con frío

ENTORNOS DE USO PRINCIPALES

Para exterior, Superficies calientes, Entornos con riesgo de perforación por la suela, Entornos fríos, Entornos duros

ESPECIFICACIÓN

TIPO Calzado de seguridad, Botas

CATEGORÍA Cat. II

MATERIAL DE PROTECCIÓN FRENTE A LA PENETRACIÓN DE CLAVOS

Acero

AJUSTE Ancha

COLECCIÓN Gran Premio

MATERIAL DE LA PARTE SUPERIOR Cuero revestido de PU

MATERIAL DE PRONOSE PU

MATERIAL DE LA PUNTERA Aluminio

MATERIAL DEL FORRO Piel de poliéster

PLANTILLA JALAS 8245 FX2 ThermAL

MATERIAL DE LA PLANTILLA Textil, Lámina de aluminio, EVA blanda, Hilo conductor a base de poliéster, Lana merino, Zonas dobles de absorción de impactos en PORON® XRD®

MATERIAL DE LA MEDIASUELA Suela intermedia de PU

MATERIAL DE LA SUELA Suela de caucho nitrilo

COLOR Negro

PESO NETO (TALLA 42) 1.26 kg

CONFORMIDAD



TP TC 019:2011

EN ISO 20345:2011
S3, SRC, CI, HRO



DGUV 112-191



ÖNORM Z 1259

CARACTERÍSTICAS



Propiedades
antiestáticas



Sistema de absorción
de impactos Ergothan



Parte superior
resistente al calor



Puntera de aluminio



Suela resistente al
aceite



Refuerzo de la puntera
ProNose



Plantilla
antiperforación
metálica



Ajuste ancho



Suela resistente al
calor



Hidrofugado



Modelo de invierno

TAMAÑO	N.º REF.	EAN
39	1838S-39	6408487442766
40	1838S-40	6408487442773
41	1838S-41	6408487442780
42	1838S-42	6408487442797
43	1838S-43	6408487442803
44	1838S-44	6408487442810
45	1838S-45	6408487442827
46	1838S-46	6408487442834
47	1838S-47	6408487442841

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



Stivale con presa e
vestibilità eccellenti.
Protezione unghie in
acciaio, puntale in
alluminio.

jalas® GRAN PREMIO 1838S

EN ISO 20345:2011 S3, SRC, CI, HRO



Scopri di più

ESTREMAMENTE CALDO CON PRESA ECCELLENTE

Uno stivale invernale estremamente caldo con una presa eccellente e una vestibilità perfetta. Materiale di protezione antiperforazione in acciaio, puntale in alluminio e tomaia in pelle rivestita in PU, resistente al calore e idrorepellente. La suola in gomma è resistente al calore e all’olio. Resiste a scintille di saldatura e a spruzzi di smerigliatura. Forma comoda.

PROPRIETÀ	CARATTERISTICHE
• Presa eccellente • Eccellente calzata • Extra confortevole • Estremamente caldo • Eccellente assorbimento shock	• Rinforzo per le dita ProNose • Forma comoda • Filatura in KEVLAR® nelle cuciture che resistono all’esposizione al calore a breve termine a 427 °C (limite operativo massimo) e all’esposizione al calore a lungo termine a 204 °C (limite operativo costante) • Parte superiore resistente al calore • Suola resistente al calore • Suola resistente agli oli • Proprietà antistatiche • Gamba dello stivale imbottita • Anelli passa-stringhe • Idrorepellente • Doppie zone di assorbimento impatto • Resistente al calore • Resiste alle scintille di saldatura e agli spruzzi di affilatura



PREVIENE IL RISCHIO DI

Antistatico, Contatto col freddo

AMBIENTI PRINCIPALI DI UTILIZZO

Esterni, Superfici calde, Ambienti a rischio di perforazione nella suola,
Ambienti freddi, Ambienti critici

DATI TECNICI

TIPO Scarpe di sicurezza, Stivali

CATEGORIA Cat. II

MATERIALE DI PROTEZIONE ANTI-CHIODI Acciaio

VESTIBILITÀ Larga

COLLEZIONE Gran Premio

MATERIALE SUPERIORE Pelle rivestita in PU

MATERIALE PRONOSE PU

MATERIALE DEL PUNTALE Alluminio

MATERIALE DELLA FODERA Fodera in poliestere

SOTTOPIEDE JALAS 8245 FX2 ThermAL

MATERIALE DELLA SOLETTA Tessuto, Foglio di alluminio, EVA morbido, Filatura conduttiva a base di poliestere, Lana Merino, Doppie zone di assorbimento shock in PORON® XRD®

MATERIALE DELL'INTERSUOLA Intersuola in PU

MATERIALE DELLA SUOLA Suola in gomma

COLORE Nero

PESO NETTO (TAGLIA 42) 1.26 kg

CONFORMITÀ



TP TC 019:2011

EN ISO 20345:2011
S3, SRC, CI, HRO



DGUV 112-191



ÖNORM Z 1259

CARATTERISTICHE



Proprietà antistatiche



Sistema di assorbimento shock in Ergothon



Parte superiore resistente al calore



Puntale in alluminio



Suola resistente agli oli



Rinforzo per le dita ProNose



Lamina in acciaio



Forma comoda



Suola resistente al calore



Idrorepellente



Modello invernale

TAGLIA	N. ART.	EAN
39	1838S-39	6408487442766
40	1838S-40	6408487442773
41	1838S-41	6408487442780
42	1838S-42	6408487442797
43	1838S-43	6408487442803
44	1838S-44	6408487442810
45	1838S-45	6408487442827
46	1838S-46	6408487442834
47	1838S-47	6408487442841

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



Botas de inverno com excelente aderência e encaixe perfeito. Proteção anti-pregos em aço, biqueira em alumínio.

GRAN PREMIO 1838S

EN ISO 20345:2011 S3, SRC, CI, HRO



Saiba mais

EXTREMAMENTE QUENTE COM EXCELENTE ADERÊNCIA

Botas de inverno extremamente quentes, com excelente aderência e encaixe perfeito. Material da proteção anti-pregos em aço, o material da biqueira é alumínio e o material na parte superior em cabedal revestido a poliuretano, que é resistente a calor e repele a água. A sola em borracha é resistente a óleo e calor. Resiste a faíscas de soldadura e salpicos de retificadoras. Tamanho largo

PROPRIEDADES

- Excelente aderência
- Ajuste perfeito
- Extra confortáveis
- Extremamente quentes
- Excelente absorção de choque

CARACTERÍSTICAS

- Reforço dos dedos dos pés ProNose
- Ajuste amplo
- Fio KEVLAR® nas costuras que resiste à exposição a uma temperatura de 427 °C a curto prazo (limite máximo operacional) e a uma temperatura de 204 °C mais prolongada (limite operacional constante)
- Parte superior resistente ao calor
- Sola exterior resistente ao calor
- Sola exterior resistente ao óleo
- Propriedades antiestáticas
- Cano da bota almofadado
- Alças
- Hidrorepelente
- Zonas de dupla absorção de choque
- Resistente ao calor
- Suporta faíscas de soldadura e salpicos das retificadoras



PREVINE O RISCO DE

Antiestático, Contacto com o frio

AMBIENTE PRIMÁRIO DE USO

Exterior, Superfícies quentes, Ambientes com risco de penetração da sola exterior, Ambientes frios, Ambientes extremos

ESPECIFICAÇÃO

TIPO Calçado de segurança, Botas

CATEGORIA Cat. II

MATERIAL DE PROTEÇÃO CONTRA PREGOS Aço

AJUSTE Grande

COLEÇÃO Gran Premio

MATERIAL SUPERIOR Pele com revestimento em PU

MATERIAL PRONOSE PU

MATERIAL DA BIQUEIRA Alumínio

MATERIAL DO FORRO Pele de poliéster

PALMILHA JALAS 8245 FX2 ThermAL

MATERIAL DA PALMILHA Têxtil, Folha de alumínio, EVA macia, Fio condutor à base de poliéster, Lã de Merino, Zonas de dupla absorção de choque em PORON® XRD®

MATERIAL DA ENTRESSOLA Entressola de PU

MATERIAL DA SOLA EXTERIOR Sola exterior de borracha

COR Preto

PESO LÍQUIDO (TAMANHO 42) 1.26 kg

CONFORMIDADE



TP TC 019:2011

EN ISO 20345:2011
S3, SRC, CI, HRO



DGUV 112-191



ÖNORM Z 1259

CARACTERÍSTICAS



Propriedades
antiestáticas



Sistema de absorção
de choques Ergothen



Parte superior
resistente ao calor



Biqueira de alumínio



Sola exterior
resistente ao óleo



Reforço dos dedos dos
pés ProNose



Proteção contra pregos
em aço



Ajuste amplo



Sola exterior
resistente ao calor



Hidrorepelente



Modelo de inverno

TAMANHO	N.º ART	EAN
39	1838S-39	6408487442766
40	1838S-40	6408487442773
41	1838S-41	6408487442780
42	1838S-42	6408487442797
43	1838S-43	6408487442803
44	1838S-44	6408487442810
45	1838S-45	6408487442827
46	1838S-46	6408487442834
47	1838S-47	6408487442841

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden

Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com



Winterlaars met
uitstekende grip en
perfecte pasvorm.
Perforatiebescherming
van textiel en aluminium
neus.

GRAN PREMIO 1838S

EN ISO 20345:2011 S3, SRC, CI, HRO



Meer informatie

ZEER WARM EN MET EEN UITSTEKENDE GRIP

Een zeer warme winterlaars met uitstekende grip en perfecte pasvorm. Stalen perforatiebescherming, aluminium veiligheidsneus en bovenwerk van PU-gecoat leer dat hittebestendig en waterafstotend is. De rubberen buitenzool is olie- en hittebestendig. Bestand tegen lasvonken en slijpspatten. Brede pasvorm.

EIGENSCHAPPEN

- Uitstekende grip
- Uitstekende pasvorm
- Extra comfortabel
- Zeer warm
- Uitstekende schokdemping

KENMERKEN

- ProNose neusversterking
- Brede pasvorm
- KEVLAR® draad in naden die kort bestand zijn tegen een hitte van 427° C (max werkingsgrens) en een langere blootstelling aan een hitte van 204° C (constante werkingsgrens)
- Hittebestendig bovengedeelte
- Hittebestendige buitenzool
- Oliebestendige buitenzool
- Antistatische eigenschappen
- Gewatteerde laarsschacht
- Treklussen
- Waterafstotend
- Dubbele schokdempingszones
- Hittebestendig
- Weerstaat lasvonken en slijpselspatten



VOORKOMT RISICO OP

Antistatisch, Aanraking met koude

PRIMAIRE GEBRUIKSOMGEVING

Buiten, Warme oppervlakten, Omgevingen met risico op doordringing van de buitenzool, Koude omgevingen, Zware omgevingen

SPECIFICATIE

TYPE Veiligheidsschoenen, Laarzen

CATEGORIE Cat. II

MATERIAAL SPIJKERBESCHERMING Staal

PASVORM Breed

VERZAMELING Gran Premio

BOVENMATERIAAL PU-gecoat leer

PRONOSE-MATERIAAL PU

NEUSMATERIAAL Aluminium

VOERINGMATERIAAL Polyester bont

INLEGZOO L JALAS 8245 FX2 ThermAL

MATERIAAL INLEGZOO L Textiel, Aluminiumfolie, Zacht EVA, Polyester-gebaseerd geleidend draad, Merinowol, Dubbele schokdempingszones in PORON® XRD®

MATERIAAL TUSSENZOO L PU-tussenzool

MATERIAAL BUITENZOO L Rubber buitenzool

KLEUR Zwart

NETTOGEWICHT (MAAT 42) 1.26 kg

NALEVING



TP TC 019:2011

EN ISO 20345:2011
S3, SRC, CI, HRO



DGUV 112-191



ÖNORM Z 1259

KENMERKEN



Antistatische eigenschappen



Ergothen schokdempingsysteem



Hittebestendig bovengedeelte



Aluminium neus



Oliebestendige buitenzool



ProNose neusversterking



Spijkerbescherming in staal



Brede pasvorm



Hittebestendige buitenzool



Waterafstotend



Wintermodel

AFMETING	ART.NR.	EAN
39	1838S-39	6408487442766
40	1838S-40	6408487442773
41	1838S-41	6408487442780
42	1838S-42	6408487442797
43	1838S-43	6408487442803
44	1838S-44	6408487442810
45	1838S-45	6408487442827
46	1838S-46	6408487442834
47	1838S-47	6408487442841

ejendals

Limavägen 28, SE-793 32 Leksand, Sweden
Phone +46 (0) 247 360 00 | info@ejendals.com | order@ejendals.com